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Annexure II 

Feedback  Report on Curriculum 2015-16 

College maintains a powerful feedback mechanism. Feedbacks of the performance of the 

teachers and that of the programme and campus facilities are usually carried out at the end of 

the year. The responses in the feedbacks are analyzed by the IQAC and suggestions are made 

for further improvement. Feed back on the performances of teachers will be intimated to 

them if it is not satisfactory. The analysis of feedback on teaching, learning and evaluation is 

given below where the responses are presented in percentage.  
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PTA FEEDBACK 
 

Sl. 
No. 

Response Frequency (%) 

1 Does your son/daughter have interest in coming 
to the college 

Yes No 

90 10 

2 How do you evaluate the education received 
from the college? 

Well Average Have to 
improve 

70 20 10 

3 Is there an opportunity for interaction with 
teachers to clear the doubts? 

Yes No Sometimes 

90 5 5 

4 Are you satisfied with the facilities of college 
such as Library, Class Rooms, Laboratory, 
Canteen, Auditorium, etc? 

Yes No 

95 5 

5 Are you satisfied in the co-curricular activities? 
(NCC, NSS, Arts and Sports, etc.) 

Yes No 

90 10 

6 Do you feel the services of the college office 
satisfactory? 

Yes No Have to 
improve 

40 10 50 

7 Did you check the home works and study 
related matters of your child properly? 

Yes No 

40 60 

8 Did you check the marks scored by your child in 
University exams on time? 

Yes No 

30 70 

9 Are you participated in Class PTA / College 
PTA Meeting regularly? 

Yes No Sometimes 

50 40 10 
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ALUMNAE FEEDBACK 

 
Sl. 

No. 

Response Frequency (%) 

1 Are you proud to be associated with this 

institution as alumni? 

Yes No 

100 0 

2 Rate the institution for their development 

activities 

Most 

satisfactory 

Satisfactory Below 

satisfaction 

Can’t 

say 

80 15 0 5 

3 Did the institution provide you proper 

facilities at library and labs? 

Yes No 

86 14 

4 Does the institution provide internet 

accesses in the campus? 

Yes Not available 

40 60 

5 Is the education imported at college useful 

and relevant in your present job? 

Yes No No  Opinion 

35 45 20 

6 Does the institution has Career Counseling 

cell or Placement Cell 

Yes No Can’t say 

85 5 10 

7 Was the placement / Career counseling 

cell active in the institution? 

Yes No Can’t say 

75 15 10 

8 Would you like to join college alumni 

association, if not a member? 

Yes No 

90 10 

9 Have you participated in any alumni meet 

as now? 

Yes No 

75 25 

10 If you are invited to deliver a special talk 

for your juniors, will you be interested? 

Yes No 

90 10 

 

 

 

 

 

 

 

 




